

周口这家商场 高管直播卖货

□记者 田松平 文/图

本报讯 因为疫情，百货商场的销售情况受到不同程度影响。临近年底，购物旺季即将到来，我市多家商场积极备战，做好应对业务旺季的准备。记者了解到，随着直播带货站上风口，周口中心城区七一路万顺达广场加大直播带货力度，与本地网红主播开展深度合作，力推自有主播，甚至商场高管亲自上阵直播带货。

据了解，由于疫情冲击，今年我市百货行业面临销售骤降、库存积压等压力。如何挽回闭店带来的经济损失，在安全系数可控的前提下实现销售业绩提升，并满足顾客的购物需求，是当下商家面临的重大难题。

去年年初和今年七八月份，受疫情影响，市区多家百货商场客流稀疏，万顺达广场率先开启直播带货，专柜导购通过小程序直播带货。在电视台做过主持人、有过直播带货经验的商场员工飞飞成为同事们的导师，手把手教大家如何直播带货。

30岁的飞飞是万顺达广场一名普通员工，直播带货让她成了商场的名人。为了更好地参与直播带货，万顺达广场组织员工参加了互联网营销师培训，对直播间的搭建、选品、运营有了深入了解。万顺达广场常务副

总郭俊霞说：“在羡慕李佳琦、薇娅之余，希望通过努力，打造出自己的直播达人。同时通过与周口本地网红开展深度合作，最终实现双赢。”

除此之外，郭俊霞开始带领万顺达广场的高管上阵卖货，收获不小。“大家好，我是万顺达广场常务副总郭俊霞，12月12日是我们万顺达广场15周年庆典，原价990元的迪奥全能燕窝水在我的直播间只需要792元，另外赠送两支赋活精华和一支修复霜；原价350元的迪奥999口红，在我的直播间只要280元……”12月10日，记者采访时看到，郭俊霞正在直播中预告“双十二”相关活动。

“大家好，我是万顺达广场运营副总石静，12月11日雅诗兰黛经典小棕瓶50毫升原价900元，在我的直播间只需要720元，并且买50毫升赠送48毫升……”和郭俊霞一样，商场的其他高管纷纷走进直播间当起主播。“平时在线下专柜，一次只能接待一位顾客，直播就不一样了，一次能服务上百人。”郭俊霞表示，特殊时期，通过直播可以帮天南地北的顾客在线解答护肤问题，是一种不错的服务方式。

记者在采访中了解到，随着新年的到来，不少商场都加大了促销力度，各种线下活动也在逐步开展。业



万顺达广场常务副总郭俊霞直播卖货

内人士表示，疫情加速了商场线下和线上销售融合，商场也开始重视线上售货渠道。而小程序成本较低，是转型初期商场试验线上售货渠道较好的方式，“线上小程序+线下售货”会逐渐成为商场的标配。②7

扶沟蔬菜直供郑州富士康

□记者 金月全

本报讯 12月10日，富士康郑州科技园区“牵手”中原菜都扶沟，在郑州航空港实验区举行战略合作签约仪式。今后，扶沟县的蔬菜将直供富士康郑州科技园区餐厅，保障其员工吃上安全菜、放心菜。

据了解，富士康郑州科技园区是我国最大的智能终端手机生产基地，园区总用地面积约560万平方米，员工餐厅11个，高峰期员工达30万人，有7家餐饮公司为其员工提供就餐保障，日均蔬菜需求量约50吨。中原菜都扶沟县是“全国果菜十强县”“中国蔬菜之乡”“中国设施蔬菜十强县”，蔬菜播种面积52万亩，年均产量370万吨，年产值46.8亿元，蔬菜从业人员13万人。③6

“母亲健康快车”落户扶沟

□记者 金月全

本报讯 12月10日，扶沟县妇联主席庞月兰向扶沟县妇幼保健院院长杨东亮发放“母亲健康快车”钥匙，标志着“母亲健康快车”正式落户扶沟。

“母亲健康快车”是由全国妇联、国务院妇女儿童工作委员会办公室发起的扶贫项目，以“送健康理念、送健康知识、送健康服务”为宗旨，旨在通过流动医疗服务形式，为贫困地区的育龄妇女、孕产妇、婴幼儿提供卫生保健服务，提高农村贫困地区妇女儿童的健康水平。今年，中国妇女发展基金会支援周口2辆流动医疗救护车，其中扶沟县分配到1辆。②8



金菊盛开 扮靓城市

近日，市民从中心城区颍河路人行道旁盛开的黄金菊旁经过。正值初冬，颍河路路旁和沙颍河畔的黄金菊灿烂盛开，绿叶中金黄色的花朵格外漂亮，给周口城区增添了一抹靓丽色彩。②19

记者 孙安平 摄

省第十七届艺术摄影大展 我市12人捧回14个奖

□记者 梁照曾

本报讯 近日，省文化和旅游厅公布了河南省第十七届艺术摄影大展获奖作品名单，163幅(组)作品荣登榜单，我市冯卫光、刘清晖、朱新亚、李伟、方太命等12位摄影师共摘取14个摄影类奖项。其中，朱新亚的《战疫》获艺术创意类一等奖，刘清晖的《红红火火奔小康》摘取人文纪实类一等奖。

本届艺术摄影大展由省文化和旅游厅主办，省文化馆、省艺术摄影学会联合承办，吸引了全省各地公共文化机构、摄影团体以及广大摄影爱好者踊跃参与。大赛共收到作品8742幅(组)，为历届来稿总数之最，经初评、复评和终审，最终评出获奖作品163幅(组)。参展作品从不同视角，生动展现了中原儿女蓬勃向上、开拓进取的精神风貌。③9